

---

## **Перед судом предстал житель Змеиногорского района, сбивший на автомобиле 5-летнего мальчика**

Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего жителя Змеиногорского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряженное с оставлением места его совершения).

В ходе предварительного следствия установлено, что днем 13 июня 2022 года в селе Таловка Змеиногорского района обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, двигался по проезжей части дороги на своем личном автомобиле. В попутном направлении на велосипеде ехал 5-летний мальчик. Водитель, увидев велосипедиста, не снизил скорость движения и не выбрал необходимый боковой интервал, вследствие чего совершил наезд на ребенка. После произошедшего обвиняемый скрылся с места ДТП, не вызвав полицию и бригаду скорой медицинской помощи, а также не предприняв мер для оказания первой помощи пострадавшему. Мальчик был госпитализирован в районную больницу в тяжелом состоянии, где позже скончался.

Следователем СК собраны достаточные доказательства, свидетельствующие о совершении мужчиной преступления, в связи с чем уголовное дело с утверждённым Змеиногорским межрайонным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

## **Изображения**



24 Января 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1760429>